

Aanbesteding: Aanbesteding nieuwe accountant
Aanbestedende Dienst: N.V. Westerscheldetunnel
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Managementletter

Vraag:
Wij begrijpen uit de documentatie dat u geen afzonderlijke managementletter ontvangt van uw huidige accountant. Is dat correct?

Antwoord:
Dat klopt.

Beantwoord op: 23-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlagen

Vraag:
U verzoekt ons om bij de inschrijving het referentieblad (bijlage 4) en het inschrijfbiljet (bijlage 5) mee te sturen. Deze zijn bij de leidraad gevoegd, maar betreffen pdf-documenten. Hierdoor zijn ze niet (eenvoudig) bewerkbaar. Is het mogelijk om deze documenten in bewerkbare vorm te ontvangen?

Antwoord:
Ja.

Beantwoord op: 23-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Documenten

Vraag:
Graag zouden wij het meest recente accountantsverslag ontvangen van uw huidige accountant.

Antwoord:
Dit verslag is voor intern gebruik en wordt niet gedeeld.

Beantwoord op: 23-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Interne controlewerkzaamheden

Vraag:
Welke interne controlewerkzaamheden verricht de organisatie zelfstandig op de tolopbrengsten?

Antwoord:
Het tolsysteem rekent de totale omzet uit. Via rondrekeningen wordt aangetoond dat de volledige omzet ook sluit met het tolsysteem en dat de omzet is voldaan op onze rekeningen.

Beantwoord op: 23-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Tolopbrengsten

Vraag:
Kunt u een splitsing geven naar de betaalwijze waarop de tolopbrengsten worden ontvangen? Derhalve een onderscheid tussen contant, pin/creditcard en geautomatiseerde betaling?

Antwoord:
Ja. Dit doen we. De gehele opbrengst wordt naar verschillende betaalmiddelen gesplitst. Op dit moment wordt ongeveer 2/3 van de omzet betaald via de t-tag. Verder wordt een deel contant betaald en de rest loopt via creditcards, tankkaarten en betaalpassen.

Beantwoord op: 23-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Risico's

Vraag:
Beschikt de organisatie over een interne frauderisicoanalyse? Zo ja, mogen wij die ontvangen? Zo nee, kunt u op deze plek aangeven wat in de ogen van de directie en Raad van Commissarissen de belangrijkste (fraude)risico's

voor WST zijn?

Antwoord:

Nee.

-In de laatste accountantscontroles zijn er geen bevindingen geweest met betrekking tot fraude. De accountant heeft wel de suggestie gegeven om het onderwerp fraude te behandelen in een van de RvC vergaderingen. Dat is inmiddels gebeurd.

-

De mogelijkheden tot frauderen bij de WST zijn beperkt en de impact van de fraude is gering.

Beantwoord op: 23-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Waarom worden er geen algemene inkoopvoorwaarden van toepassing verklaard.

Antwoord:

Dit is een bewuste keus geweest.

Beantwoord op: 07-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Tevredenheidsverklaring

Vraag:

Wij verrichten onze werkzaamheden voor het 'maatschappelijk verkeer' en niet voor de cliënt, dan wel de gecontroleerde.

Bij het afgeven van een afwijkend oordeel wat vaktechnisch juist kan hierover met de cliënt een discussie ontstaan. Indien het werk wel vakbekwaam en professioneel kritisch is uitgevoerd alleen de uitkomst de cliënt niet bevalt kan deze niet tevreden zijn.

Ten tweede zou dit in het kader van de VGBA / ViO tot een bedreiging leiden ten aanzien van eigen belang of zelfs intimidatie (bijvoorbeeld om een goede referentie te krijgen doen wij ons werk minder kritisch, of de cliënt dreigt met een slechte referentie als wij vasthouden aan onze bevindingen.

Kortom is met bovenstaande overwegingen het gewenst om een referentie af te geven?

Antwoord:

Het vragen van een tevredenheidsverklaring is een geschikt en (ook in aanbestedingen van accountantsdiensten) veelgebruikt middel om aan te tonen dat is voldaan aan de geschiktheidseis.

De aanbestedende dienst is van mening dat door het vragen van een tevredenheidsverklaring in het kader van een aanbestedingsprocedure, de onafhankelijkheid van de accountant en de naleving van de VGBA/ViO niet in het geding zijn.

De tevredenheidsverklaring ziet op de kwaliteit van de dienstverlening. Een eventueel onwelgevallig advies hoeft aan het afgeven van een dergelijke verklaring, niet in de weg te staan.

De tevredenheidsverklaring blijft gehandhaafd.

Beantwoord op: 06-02-2023

Label: Inhoud